

深圳高新投总裁张中华一行来访氢蓝时代



近日，深圳市高新投集团有限公司（以下简称“深圳高新投”）总裁张中华、副总裁丁秋实，深圳市高新投远望谷股权投资管理有限公司总经理金鑫、投资总监刘鑫一行应邀前来氢蓝时代进行合作洽谈。氢蓝时代董事长金晓辉、副董事长龙宇、常务副总裁曹桂军、投融资中心总裁邢羿文等参加了此次会谈。

首先，董事长金晓辉代表氢蓝时代对深圳高新投总裁张中华一行的到来表示热烈欢迎，之后重点介绍了公司在科技创新、产品开发和市场布局等方面的工作，并详细阐述了公司志在成为氢能与燃料电池产业先锋的发展战略。

深圳高新投总裁张中华表示，氢能作为全球能源转型的重要探索方向，产业发展势头强劲。深圳高新投成立二十年来，始终坚持为科技企业提供融资服务的宗旨，已经建成了遍布深圳市各行政区的融资服务网络。氢蓝时代快速发展成为产业领军企业，体现了深圳创新创业的特色和速度，而深圳作为国家创新示范区和社会主义先行示范区，高新投期待聚合更多创新要素资源，为培育更强的深圳新兴产业集群提供更有力量支撑。

在随后的座谈会上，双方领导就金融服务、资本运作等领域深入探讨，期望未来能发挥双方各自优势，推进深圳氢能产业的发展，助力深圳高科技产业发展和先行示范区建设。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/167384.html>